Приложение 1

«Митоз»

1. активный рост клетки, осуществление процессов биосинтеза происходит в:

A. Интерфаза

B. Профазе

C. Метафазе

D. Анафазе 

2. удвоение молекул ДНК происходит в

A. Интерфаза

B. Профазе

C. Метафазе

D. Анафазе 

3. исчезновение ядерной оболочки, спирализация хромосом, образование веретена деления происходит в:

A. Профазе

B. Метафазе

C. Анафазе

D. Телофазе

4. хромосомы выстраиваются по экватору клетки и прикрепляются к нитям веретена в:

A. Профазе

B. Метафазе

C. Анафазе

D. Телофазе

5. центромеры разрушаются и хроматиды расходятся к полюсам клетки в:

A. Профазе

B. Метафазе

C. Анафазе

D. Телофазе

6. хромосомы деспирализуются, образуются новые ядра и клетка делится пополам в:

A. Профазе

B. Метафазе

C. Анафазе

D. Телофазе

7. какой набор хромосом имеет  материнская клетка в начале деления

A. Диплоидный 

B. Гаплоидный

8.  какой набор хромосом имеют дочерние клетки после деления

A. Диплоидный

B. Гаплоидный 

9. сколько клеток получается при делении клеток путем митоза

A. Две 

B. Четыре

C. Шесть

D. Восемь 

10. какие клетки делятся митозом

A. Соматические

B. Все клетки организма

C. Половые 
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